

# 老太太晕倒路边,扶不扶? 扶!他后来还成了老人的主治医生

## 老太太病愈出院,还请人写了首歌送给救命恩人



出院前,皮静波嘱咐郑玉莲多注意身体

昨日上午,64岁的郑玉莲要出院了,她抑制不住内心的激动,向医院写了感谢信,还向救命恩人医生皮静波送了锦旗,又请人写了一首名为《天使之歌》的歌词献给白衣天使。郑州晚报记者 张翼飞 文/图

### 老太太倒在街上不省人事

10月7日下午6点多,郑玉莲到陇海路紫荆山路交叉口的超市买东西。退休后,她身体不太好,有高血压、糖尿病、冠心病,还犯过脑梗。但平时比较注意,出门都带着速效救心丸。

可没想到刚到路口东北角,她突然感到天旋地转,眼前发黑,她急忙

摸药瓶子,可还没等摸出来就已瘫软在地上,不省人事。

正是下班高峰,不少市民围拢上来,但扶还是不扶?大家犯了愁。有人说,不知道老人是什么病,没有专业知识乱搬动,反而让病情恶化;还有的说,不敢轻易扶,万一被讹赔不起……

### 皮大夫下班路过伸出援手

6点15分,附近陇海医院的皮静波大夫下班骑车从此路过,发现有老人躺在地上,他立刻上前俯下身子检查老人情况,初步判断是脑梗塞,便轻轻把老人扶坐起来,进行简单救治,拨打本院值班电话,让120救护车尽快赶到

现场。

一位老大爷说:“这种情况,还是你专业。但不管怎么说,能挺身而出帮助素不相识的老人,你都是好样的。”还有人称,如果将来真遇到麻烦,愿意为他作证。

### 救自己的好人又成了主治大夫

6点30分,救护车把郑玉莲送进医院,得到及时救治。老人的儿子李先生得知关键时刻皮大夫对母亲伸出援手,他紧握年龄相仿的皮静波的手,连连道谢:“你是我妈的救命恩人啊!”

在郑玉莲住院治疗期间,皮静波又成了她的主治大夫。十几天后,郑玉莲基本痊愈,仅左肢需逐步恢复。

皮静波查房时,郑玉莲也会开玩笑地问他:“皮大夫,我晕倒在地,你毫不犹豫地把我扶起,真的

不担心被讹上吗?”皮静波说:“我是一名医生,当时看到你,我就觉得你是个病人,不能置之不理,没有想那么多。这个社会上还是好人多,即使我不是医生,也不会袖手旁观。”

昨日上午,郑玉莲出院了。她拿出托人写的一首歌词送给皮静波,拜托郑州晚报记者看有没有懂音乐的人,愿意给这首歌词谱曲,让更多人来歌颂这种见义勇为的事迹。

线索提供 陈喜中(稿费50元)

### 《天使之歌》

披一身洁白你是如此美丽  
怀一身绝技你却默默无语  
你以天使的名义担起救死扶伤的道义  
你用牺牲的勇气把自己的安危藏起  
啊美丽的白衣圣洁的白衣  
天使的青春抒写你的传奇

披一身洁白你是如此美丽  
怀一身绝技你却默默无语  
人们以崇高的名义把你的奉献深深记忆  
人们用深情的传颂把爱心真谛演绎  
啊美丽的白衣圣洁的白衣  
你是人间最美最美的天使

## 她养鸟不光玩 还能养家

丈夫患病在家,自己也手术后刚刚恢复,54岁的马凤梅病痛之时以养鸟为乐,三年过去竟将家变成了小型鸟园,她每天给10多只鹩哥和鸚鵡上课,还意外接到了“定向培养”万元大单,在养鸟的同时足不出户养起了家。

郑州晚报记者  
汪永森 文/图



“鸟妈妈”养鸟的同时,足不出户养起了家。

### 养鸟几年,她的身体好起来

2006年,马凤梅老公突发脑梗生活不能自理,她也住院化疗一年多,身体恢复些后,她觉得家里空落落的,开始将鸟市里被遗弃的伤病鸟捡回悉心照料。每天晚上要花一个半小时挨个儿给鸟儿洗澡、刷笼子,她却乐于做一个“鸟妈妈”。

马凤梅说,开始养鸟后她每天足不出户地照料老公,边料理家务边给鸟唱歌,一点不觉得闷,4年内更是没生过一场病,体检一切指标都正常。

### 她给“鸟宝宝”制作课程表

昨日上午,马凤梅在自家阳台上,对10多只鸚鵡和鹩哥又唱又说,教了两个多小时的语言课,她还自学钢琴、手风琴,添置了移动音箱和复读机。

每当她走进阳台的鸟笼群里,一只只的鸟儿就向她身上飞去,当她的手机铃声响起,身后的鹩哥就抢着问起“谁啊”。

“这只会叨人民币,壹佰伍拾的都会认,还会说‘恭喜发财,红包拿来’,是个

小财迷。”马凤梅如数家珍地介绍,这只只会说“你好”“欢迎再来”,另一只则会说“老师你好”“你漂亮”。

她给鸟儿们制作了课程表,每天早上6点到8点上语文课,8点到10点是音乐课和舞蹈课,所有鸟儿还要按时做“广播体操”。

“教成的鸟儿不但能会说会唱,有些还会跳钢管舞。”她说,鸚鵡“小翠”掌握了6种基本舞蹈动作,会在铁杆上跳钢管舞。

### 接万元订单,养鸟变成了养家

马凤梅养鸟养出了名,亲戚朋友经常找她要鸟,鸟店老板也慕名而来,送名贵品种的鸟儿要她“定向培养”。

“鸟儿一般养一年,学了本事就要毕业了。”她说,自己养的鸟还送给一些认识的“空巢老人”。

今年,一名鸟店老板建议她养几只

名贵鸚鵡,对方给她提供一只价值一万五的黄盖亚马逊幼鸟“皇冠”。“养成了十万八万都可能卖,人家说养好了给我一万五。”她说,退休金难以维持家用,养鸟变成了养家让她心情放松起来。

线索提供 陈亮(稿费50元)

## 神奇精油,98元治骨病

3分钟叫停“颈、肩、腰、腿”痛

“吃一箩筐药,贴一百贴膏药,都不及一滴精油”!一种神奇的精油,让骨病患者大呼神奇,这就是最新科研成果——固源肽王精油!

哈佛科技,首创“透骨吸收”

人体骨膜部位血管稀少,吃药、贴膏药等常规治疗,药力无法达到患处,导致骨病久治不愈!美国哈佛生命科学研究院利用多肽技术,研制的固源肽王精油(精油具有天然超强渗透性),超浓缩药物因子能够透皮、透肉、透骨,直达病灶,3分钟让骨病“痛麻僵”消失;一个疗程骨关节强劲有力,能走能跑!

7天“老骨病”活动自如、能蹦能跳

周炎、颈椎病、腰椎病、骨质增生、骨刺有显著的治疗作用。患者可登录国家专利局网站查询真伪(专利证书号 ZL2004100470145),假一赔万!

效果铁证如山,无效退款

固源肽不忽悠、不夸大,你只需滴几滴,搓一搓,几分钟患处就开始发暖,疼痛缓解;颈椎、腰椎肿胀,关节疼、腿脚行动不便的,只要10天,走路健步如飞;即便活动受限的重症腰椎病患者,只需三五个疗程,就能下床行走!

爱心援助,特惠3天

为响应国家全民健康计划,固源肽即日起特别推出爱心援助活动,原价298元,现仅需98元!同时买5送1,买7送2,买10送3,买20送10!(活动仅限3天)

咨询热线:400-8833-192

(活动期间,前100名打进热线的朋友,免费赠送价值298元健康大礼包!)

国家专利  
欢迎监督  
查询



国家骨病治疗专利,假一赔万!

固源肽精油,国际上称为“液体黄金”,每一滴都有强大药力!被国家授予专利保护,明确批示:本品对风湿性关节炎、类风湿性关节炎、肩

